

5

КОНЦЕРТЫ С. СТРЕЛКОВА

Недавно на гастроли в Волгоград приезжал бас Серафим Стрелков.

Русскую народную песню «Как пойду я на быструю речку» все мы знаем, неоднократно слышали. Нам полюбилась эта песня за широту и красоту мелодии, воспевающей нашу Родину. Но особенно остро воспринимается она в исполнении старого артиста, вернувшегося к себе на Родину после многих лет жизни в Америке.

С русскими песнями Серафим

Стрелков ездил вокруг света, неизменно начиная свои концерты этой замечательной мелодией, что говорит о его неослабевающей любви к России.

Жизненный и артистический путь певца сложился нелегко.

В 1918 году его отец уехал с Урала в Китай, взяв с собой детей. Серафим Федорович приехал юношей в Калифорнию, надеясь получить там высшее техническое образование. Но оказалось, что учение стоит непомер-

но дорого, и он становится грузчиком. Обнаруживается голос. Шаляпин советует учиться. Частные уроки в Чикаго, где он работает на сталелитейном заводе. Участие в музыкальном фестивале с песней «Эй, ухнем!».

Интересно ведет свое повествование артист, перемежая увлекательный и во многом поучительный рассказ песнями народов стран мира, классическими ариями, русскими народными песнями.

Когда в конце своего выступления Серафим Стрелков исполняет «Песню о Родине» композитора Дунаевского, особенно убедительно звучат слова:

«Я другой такой страны не знаю,
Где так вольно дышит человек».

А. ЛЕВИН.

ВОЛГОГРАД
Г. ВОЛГОГРАД
ПРАВДА
7 мая 1954

382